



## **Житель республики предстал перед судом за причинение смерти по неосторожности своей жене**

**Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ.

История эта начиналась банально, но закончилась трагедией.

Муж и жена, сидя за семейным столом, употребляли спиртное. Женщина опьянев, отправилась спать, а ее муж продолжил застолье.

Проснувшись, 60-летняя Галина упрекнула своего мужа в том, что он пьянствует в одиночку и в результате ей не достанется спиртного.

Николай повел себя не по джентельментски: он дважды ударил жену по лицу. Галина упала и ударилась головой об стол.

Мужчина спокойно положил тело жены на кровать и продолжил пьянку.

..Наутро Николай, прозревев, с ужасом обнаружил, что жена мертва. **Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** ему предъявлено обвинение причинении смерти по неосторожности.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. До 2 лет лишения свободы грозит 58-летнему Николаю за совершение этого преступления.

04 Октября 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690100>